

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(L) 工具(T) 帮助(H)

后退(B) 前进(F) 停止(C) 搜索(Y) 收藏夹(Z) 邮件(M) 网址(N) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(D): http://www.rarbcn.com/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



保护环境卫生，人人有责

网友呼吁，从我做起

多些举手之劳

昨天是我省第15个环卫工人节，近年来，我市城市环境面貌明显改善，城市环卫基础设施进一步完善。昨日，本报第4版刊登了《我市环卫工作日益产业化、规范化 创建整洁城市硕果累累》一文，引起不少市民和网友的热议。大家表示，通过环卫部门的不断努力，我市环境卫生状况日益改善，但仅靠单方面的努力，不能从根本上改善我市的环境卫生状况，只有人人参与，才能使瑞城更加靓丽。

网友“小瓶子”：都说看人看事要看细节，看一个城市的环境卫生也是同样道理。以前扫不到的小路现在有专人清理，一出家门，看到一条干干净净的小路，心情都变好了。希望以后能够继续保持下去。

网友“黄发霉女”：不仅仅是地上的垃圾少了，连垃圾桶、公厕之类的硬件设施，也换了新面貌。以前路过老城区，看到的公厕都破旧不堪，虽然里面还算干净，可外观实在太影响市容市貌了。现在公厕整修一新，也成路边一景了。

网友“箱子里的猫”：不看不知道，一看吓一跳，想不到我们这么个小城市一天也会有400多吨的居民生活垃圾，把它们全堆

积在一起那不就是一座小山了？环卫工人每天要清运一座垃圾山呀，他们真是太辛苦了。

网友“茶茶叉叉”：很多人经常抱怨哪里不干净，哪里不整洁，却没有扪心自问，自己有没有养成良好的生活习惯。环卫部门不断改进工作，对自己要求日益严格，作为市民，我们有没有做到严于律己呢？

网友“依燕儿”：这么一说，我就有点心虚了。虽然我经常跟大家说环卫工人天天在马路上扫地很辛苦，大家不要随地乱扔垃圾，要尊重他们之类的话。可有时候，自己随手扔了垃圾之后，又会在心里忏悔。每每这个时候，我就会想，应该对乱扔乱倒垃圾者给予罚款处理，罚多了，就没人敢乱扔了。

网友“笨鸟先飞”：你那是治标不治本，我们需要的是营造一个良好的社会氛围，让大家认识到，环卫事业不仅是环卫工作者的事，也是全体市民的共同事业。

网友“打杂的小三”：的确，我觉得说什么想什么都是多余的，有没有心，就看你的行动。建议大家从自身做起，从点滴做起，多一些举手之劳，减轻环卫工人的劳动，这就是对环卫工作者们最大的尊重！

(李雅)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn.com)晒
晒您拍的图片

树高人更高



潘建平摄于瑞湖路北门头段

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarbcn.com)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarbcn.com)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

茶室以免费餐巾纸用完了为由 每包纸巾要消费者掏1元钱

从零开始：真是太过分了，连餐巾纸的钱都要赚。

记者：怎么了？

从零开始：昨天和朋友去一家茶室吃饭，发现餐桌上没有餐巾纸，就向服务员索要。服务员却说：“免费的餐巾纸已经用完了，只有收费的了，每包1元钱。”

记者：如果免费的餐巾纸用

完了，茶室应该及时补充。

从零开始：以前是消毒餐具收费，这能理解，怎么着都比普通的餐具卫生。但餐巾纸收费，就让人很难接受了。同样的餐巾纸，其他店免费提供，而在这家店却卖1元，更何况给出的理由是“免费的餐巾纸用完了”，想着就让人生气。如果一开始该店就不提供免费餐巾纸，顾客也无话

可说。

记者：看来去茶室吃饭都要自己带餐巾纸了。

从零开始：倒不是一两元钱的事，主要是觉得店家不该为了这点蝇头小利变着法子收费，损害的是消费者的利益，其实最终吃亏的是店家，给顾客留下不好的印象，下次再也不会去那家茶室吃饭了。

(项武龙)

看电影时接了10多分钟电话

观众丢爆米花以示抗议

豆萁：前几天去看了场电影，有人因为打电话差点招来一顿打。

记者：不会吧？

豆萁：那天晚上看电影的人挺多，不时有人手机响了，大多数人接起来很快就挂掉了，但其中一个中年男子长篇大论地通了10多分钟电话。

记者：那就有点过分了。

豆萁：当时好几个人提醒他出去打电话，他都不听。后座一个男

青年气不过，整桶爆米花就这么丢了。中年男子火了，于是两个人就扭打起来，后来被旁边的观众拉开。

记者：男青年气不过，情有可原，但把整桶爆米花丢过去，未免太冲动了。

豆萁：可能因为理亏吧，打电话的中年男子出了影厅就没再回来。每次去看电影，总有人手机响起，不少人就在座位上旁若无人地

讲话，严重影响别人看电影。看电影时将手机调到无声或出去接听是基本礼貌，既然那么多人不自觉，真想建议影院把手机信号屏蔽掉，营造一个无打扰的观影环境。

记者：屏蔽手机信号不是根本办法，观众提高自身素质才是最重要的。影院可以在放映前给予提示，建议观众把手机改成振动，或者走出影厅接听手机。

(项武龙)

尚有少量余额的活期存折好久没用

结果因欠费被银行销户

夏至未至：昨天去银行交水电费，翻出一张好久没用过的活期存折，上面还有些余额。结果被告知账户被银行注销，余额也没有了。

记者：存折上的钱长期不用，照理说会越积越多，怎么反倒没有了呢？

夏至未至：银行工作人员告诉我，如果账户上的余额比较少，每年还要扣除年费或小额账户管理

费，余额扣完后会造成欠费，长期欠费可能就会被银行销户。我这张存折里余额偏小，一直没想过取完里面的钱，直到前两天才从抽屉里翻出来。

记者：一直以为钱扣完就没事了，没想到账户还会被注销啊。

夏至未至：还没完呢，银行工作人员告诉我，如果卡里长期没钱了，想要重新恢复使用，还得先把

所欠的年费和管理费给补上。那还不如不要管它，让银行卡自动销户去吧。但不知道这样做会不会影响个人诚信度？

记者：据我了解，如果是信用卡，一旦欠费就可能产生不良信用记录。不常用的信用卡，最好及时销户。普通储蓄卡欠费虽然不影响信誉，小额账户也最好能将余额取出后及时注销。

(项武龙)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	明镜公园用地127亩	要闻	6	确保完成全年目标任务	要闻
2	“锐志”底朝天 上牌仅3天	热线	7	当晚饿得吃泡面	网事
3	持械违法犯罪行为严惩不贷	要闻	8	车轮压到双腿 老人不治身亡	热线
4	能否开一下证明？	服务	9	“夜来香”变成“夜来臭”	网事
5	丈夫出差妻子竟录音助眠	网事	10	市民偏爱国产东北米	民生